

Written by தமிழ்நாடு கம்

Sunday, 24 September 2017 06:13 -

ஊழியர் சங்கம் "உதவிகள்" குறித்து பாரிஸ் மகாஜன பழைய மாணவர் சங்கம் நடத்திய கருத்தரங்கு மற்றும் வானொலி விவாதமானது, தனியார் கல்விமுறை குறித்த புரிதலுக்கு வழிகாட்டி இருக்கின்றது. பழைய மாணவ சங்கங்களின் உதவிகள், தனியார் கல்விமுறைக்கு உதவக் கூடாது என்ற கருத்து, இந்த விவாதத்தின் கருப்பொருளாகியது. "தமிழ் தேசியம்" குறித்து சமீப கற்பனையில் வாழ்கின்ற தமிழ் சமூகம், தன்னகைச் சூழ்நிலை கல்விமுறையில் நடந்து வரும் தனியார் மயமாக்கத்தை கண்டுகொள்ள முடிவதில்லை அல்லது கண்டுகொள்ள விரும்புவதில்லை. மாறாக தனியார் கல்விமுறை குறித்த புரிதலின்றி ஊக்குவிக் கின்றதும், ஆதரிக் கின்றதுமான போக்குகளும், இதற்கு அப்பால் தரக்கூடிய தியாக தனியார் கல்வியை நியாயப்படுத்துகின்ற கண்ணோட்டமும், பொதுவான சிந்தனைமுறையாக இருக்கின்றது.

பழைய மாணவர் சங்கங்களின் கோடிக் கணக்கான பணம், சமீப ரான பாடசாலகைக்கு இடையிலான இடவெளியை அதிகப்படுத்தி வருகின்றது. இதே போன்று மாணவர்களுக்கு இடையில் கல்வியை தியான ஏற்றத் தாழ்வை அதிகமாகக் கவனம் பயன்படுத்தப்படுகின்றது. அனைவருக்கும் சம வாய்ப்பும், சம கல்வியும் என்ற அடிப்படையிலான பழைய மாணவர்களின் சமுதாய பொதுக்கொள்கையை மெதுவாக அரித்து இல்லாதாக்குகின்றது.



இலவசக் கல்வியை வேட்டு வகைக்கின்ற அரசின் செயற்திட்டங்களையே பாடசாலகைகள் மூலம் முன்னகர்த்த, அதை பழைய மாணவர் சங்கங்கள் முன்னெடுப்பதுமான நிகழ்ச்சிநிரல்களைக் கொண்டதான, பழைய மாணவர்கள் சங்கங்கள் இயங்குகின்றது. சூயாதீனமாக சிந்திக்கக் கூடிய, சமீப நோக்கம் கொண்ட பழைய மாணவன் அல்லது பழைய மாணவர் சங்கங்கள் செயற்படாமல் இருக்க, மாலகை மரியாதகைகள், பதவிகள் மூலம், பணத்தகை கற்புதையே பாடசாலகை நிர்வாகங்கள் தங்கள் குறிக்கோளாகக் கொள்கின்றனர்.



Written by தமிழ்நாடு  
 Sunday, 24 September 2017 06:13 -

பெற முடியாமலாகக் காரணம், கடந்த மன்றும் நிகழ்கால தொடர் போராட்டங்கள் தான்.

1971, 1989-1990 ஜே.வி.பிபி. "வர்க்கப்" போராட்டங்கள் பெருமளவில் மாணவர்களைச் சார்ந்து இருந்ததும், 1980-2009 வரை "தமிழ் தேசிய இனப்" போராட்டம் மாணவர்களை இளைஞர்களை சார்ந்து நீடித்ததும், கல்வியை தனியார் மயமாக்குவதற்கு தடையாக இருந்தது. குறிப்பான இக்காலகட்டத்தை கடந்து, தனியார் கல்விமுறைக்கு எதிராக தொடர்பும் இன்றைய போராட்டங்கள், கல்வியை தனியார் மயமாக்குவதை தாமதமாக்குகின்றது.

தனியார் மயக் கல்வி என்பது உலகளாவிலான நவதாராளவாத உலகமயமாதல்; கொள்கையாகும். இதன் எதிர்த்து நடக்கும் போராட்டங்கள் மட்டும் தான், தனியார் மயத்தின் அளவை மட்டுப்படுத்துகின்றது. இப்படி உலக வங்கியின் தனியார் மயக் கொள்கை நடமுறையில் இருக்க, தனியார் கல்வியை நியாயப்படுத்த முன்வரக்கூடிய காரணங்கள், தரக்கங்கள் போலியானவை, புரட்டுத்தனமானவை.

அனைவருக்குமான இலவசக் கல்வி அடிப்படையிலான உரிமையாக இருக்க வேண்டும். அதே நேரம் கல்வியின் தரம், அனைவருக்கும் பொதுவானதாக சமமானதாக இருக்க வேண்டும்;. பலகலைக்கழகம் வரை, "தகுதியான" அனைவரும் கல்வியை தொடர்வதற்கான அடிப்படை வசதியை அரசு ஏற்படுத்துவேண்டும். அதன் நோக்கி நாம் சிந்திக்க வேண்டும். அதன் விடயத்து கல்வியை பணத்துக்கு விற்பனை நியாயப்படுத்த முடியாது.

இன்று கல்வியை காசுக்கு விற்கும் போக்கை மீட்டி மறைக்க முன்கின்றனர். அரசு தனியார் கல்விமுறையைக் கொண்டு வருகின்றது என்று கட்டுவதே தவறானது, மாறாக போராட்டம் நடக்கும் வகை தியத்திறையில் தான் அது நடக்கின்றது என்று சிலர் காட்ட முற்படுகின்றனர். அதிலும் அது வகை தியர்கள் பற்றாக்கூறையைத் தீர்க்க அவசியமானது என்று நியாயப்படுத்துகின்றனர். வேறு சிலர் நடக்கும் போராட்டத்தை அரசியல் கட்சிகளின் நிகழ்ச்சிநிரலே ஒழிய, தனியார் கல்வி என்பதே உண்மை அல்ல போலி என்கின்றனர்.

இன்று இலவசப் பாடசாலைகள் என்பதே பொய் விம்பம். வெளிப்படையாக பல பெரிய பாடசாலைகளில் பணம் கொடுக்காமல், அப்பாடசாலைகளில் அனுமதியைப் பெற முடியாது. கறக்கும் காலத்தில் கற்புறக்காக பணத்தைக் கொடுக்காத கற்க முடியாது.



